
novemberknits 
Eun Sweater Light

Размеры 
1 (2) 3 (4) 5 (6) 7 (8) 

Окружность изделия 
114 (118) 124 (130) 137 (147) 156 (166) см 

Длина изделия 
66 (67) 68 (69) 70 (70) 71 (72) см 

Рекомендуемые спицы 
Круговые спицы 3,5 мм (40 см) 
Круговые спицы 4 мм (40 и 80 см) 

Плотность вязания 
21 п. x 28 рядов на спицах 4 мм = 10 x 10 см 

лицевой гладью и резинкой 2 x 2
 

Рекомендуемый расход пряжи 
300 (350) 350 (400) 400 (450) 450 (500) г Filcolana 
Arwetta (50г = 210м) или 300 (350) 350 (400) 400 (450) 
450 (500) г Sandnes Garn Tynn Peer Gynt (50г = 205 м) 

или 300 (300) 350 (350) 400 (400) 400 (450) г Sandnes 
Garn Sunday (50 г = 235 м) или 250 (300) 300 (350) 350 
(400) 400 (450) г KFO Merino (50 г= 250 м) или 250 (300)

300 (350) 350 (400) 400 (450) г Isager Tvinni (50 г = 255 м) 
сложенной вместе с 150 (175) 175 (200) 200 (225) 225 (250) 
г Filcolana Tilia (25 г = 210 м) или Sandnes Garn Tynn Silk 
Mohair (25 г = 212 м) или KFO Soft Silk Mohair (25 г = 
225 м) или Isager Silk Mohair (25 г = 212 м) 



 2 

ХОД РАБОТЫ

Eun Sweater Light — это свитер, который вяжется регланом сверху вниз с высокими боковыми разрезами. 

Сначала вяжется резинка горловины и складывается пополам, после чего вяжутся укороченные ряды, чтобы 

удлинить спинку и сформировать вырез горловины. Тело вяжется по кругу лицевой гладью, затем 

разделяется на переднюю и заднюю части, каждая из которых вяжется по отдельности резинкой.

Размеры 1 (2) 3 (4) 5 (6) 7 (8) соответствуют окружности груди примерно 85 (90) 95 (100) 110 (120) 130 (140) см, 

а измерения, указанные на 1-ой стр., относятся к готовому изделию. Свитер Eun имеет припуск на свободу 

облегания примерно 25-30 см. Перед началом работы свяжите образец, чтобы определить размер спиц, 

который даст нужную плотность вязания. Примечание: чтобы убедиться, что резинка имеет правильную 

посадку, важно постирать и заблокировать готовый свитер перед ноской. Поэтому также постирайте и 

заблокируйте свой образец перед снятием мерок. Смотрите рекомендуемые обучающие видео и 

руководство по размерам на сайте  https://www.novemberknits.com/pages/videos

О прибавках реглана

Прибавки реглана делаются до и после петель реглан. линии. В свитере Eun регланные линии вяжутся как 

продолжение резинки горловины и вяжутся с ЛС как «1Л, 2И, 2Л, 2И, 1Л». Убедитесь, что рисунок петель 

реглана сохраняется и на изнаночной стороне.

П1П:      ЛС: Введите левую спицу под протяжку между двумя п. сзади наперед, затем провяжите ее лицевой.

ИС: Введите левую спицу под протяжку между двумя петлями спереди назад, затем провяжите ее            

изнаночной за заднюю стенку

П1Л:     ЛС: Введите левую спицу под протяжку между двумя петлями спереди назад, затем провяжите ее 

лицевой за заднюю стенку

ИС: Введите левую спицу под протяжку между двумя петлями сзади наперед, затем провяжите ее изнаночн.

Планка горловины 

На круговые спицы 3.5 мм (40 см) наберите 128 (128) 128 (136) 136 (136) 144 (144) п. Вяжите круг. рядами 8 см 

резинкой 2х2 (2Л, 2И), и закончите последний ряд на 1 (1) 1 (3) 3 (3) 1 (1) п. после начала ряда. Начало ряда 

теперь смещено так, чтобы п. реглана совпадали с п. резинки на планке горловины.

Теперь планка складывается пополам и провязывается вниз. Вы также можете пришить ее в конце работы. 

Петли с наборного края провязываются вместе с петлями на спице след. образом: Поднимите первую петлю с 

наборного края правой спицей, перекиньте ее на левую спицу и провяжите вместе с первой петлей планки . 

Повторите это в течение одного ряда.

Кокетка 

Смените спицы на 4 мм (40 см) провяжите 1 ряд, одновременно размещая маркеры петель по обе стороны от 

регланных петель. Помните, что регланные петли вяжутся как «1Л, 2И, 2Л, 2И, 1Л» на ЛС: 16 (16) 16 (18) 
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18 (18) 20 (20) п. (правая часть спинки) – 8 п. реглана – 16 (16) 16 (16) 16 (16) 16 (16) п. (правый рукав) – 8 п. 

реглана – 32 (32) 32 (36) 36 (36) 40 (40) п. (перед) – 8 п. реглана – 16 (16) 16 (16) 16 (16) 16 (16) п. (левый рукав) – 8 

п. реглана – 16 (16) 16 (18) 18 (18) 20 (20) п. (левая часть сппинки). 

Круг. ряд начинается в центре спинки, между правой и левой частью спинки. Теперь вы будете вязать с 

прибавками реглана немецкими укороченными рядами:

Ряд 1 (ЛС): Лиц. правую часть спинки, П1П, вязать п. реглана, П1Л, лиц. правый рукав, П1П, вязать п. реглана, 

П1Л, 2Л, повернуть. 

Ряд 2 (ИС): Изн. спинку до начала круг. ряда, убедившись, что петли реглана провязаны  по узору.

Ряд 3 (ИС): Изн. левую часть спинки, П1П, вязать п. реглана, П1Л, изн. левый рукав, П1П, вязать п. реглана, П1Л, 

2И, повернуть.

Ряд 4 (ЛС): Лиц. спинку до начала круг. ряда, убедившись, что петли реглана провязаны  по узору.  

Повторите 1-4 ряды еще 4 раза, при этом каждый поворот выполняется на 2, 3, 3, 4 п. после предыдущего 

поворота. Например, следующий «ряд 1» выполняется так: лиц. правую часть спинки, П1П, вязать п. реглана, 

П1Л, лиц. правый рукав, П1П, вязать п. реглана, П1Л, лиц. до предыдущей поворотной п. включительно, вязать 

еще 2 Л п., повернуть. Вы выполнили в общей сложности 5 прибавок реглана (=168 (168) 168 (176) 176 (176) 184 

(184)п). Укороченные ряды теперь завершены. Вяжите лиц. гладью по кругу, делая прибавки реглана через

ряд:

Ряд 1: Лиц. правую часть спинки, П1П, вязать п. реглана, П1Л, лиц. правый рукав, П1П, вязать п. реглана, П1Л, 

лиц. перед, П1П, вязать п. реглана, П1Л, лиц. левый рукав, П1П, вязать п. реглана, П1Л, лиц. левую часть спинки. 

Ряд 2: лицевыми петлями, убедившись, что петли реглана провязаны  по узору.           

Вяжите ряды 1 и 2 в общей сложности 25 (26) 27 (28) 29 (30) 31 (31) раз, пока вы не сделаете в общей сложности 

30 (31) 32 (33) 34 (35) 36 (36) прибавок реглана (=368 (376) 384 (400) 408 (416) 432 (432) п.).

Теперь вы продолжите делать прибавки реглана на переде и спинке, но не на рукавах. Прибавки выполняются в 

каждом ряду (а не в каждом втором ряду, как раньше): *Лиц. правую часть спинки, П1П, вязать п. реглана, лиц. 

правый рукав, вязать п. реглана, П1Л, лиц. перед, П1П, вязать п. реглана, лиц. левый рукав, вязать п. реглана, 

П1Л, лиц. левую часть спинки* Вяжите от *-* 2 (3) 5 (5) 8 (12) 14 (18) раз, пока не провяжете в общей сложности 

32 (34) 37 (38) 42 (47) 50 (54) прибавок реглана.

Общее количество петель теперь составляет 376 (388) 404 (420) 440 (464) 488 (504) п., а распределение петель 

следующее: 48 (50) 53 (56) 60 (65) 70 (74) п. (правая часть спинки) – 8 п. реглана – 76 (78) 80 (82) 84 (86) 88 (88) п. 

(правый рукав) – 8 п. реглана – 96 (100) 106 (112) 120 (130) 140 (148) п. (перед) – 8 п. реглана – 76 (78) 80 (82) 84 

(86) 88 (88) п. (левый рукав) – 8 п. реглана - 48 (50) 53 (56) 60 (65) 70 (74) п. (левая часть спинки).



 4 

Тело

Прибавки реглана закончены, теперь регланные п., как и тело вяжутся лицевой гладью. Тело и рукава теперь 

будут разделены, при этом также будут набраны п. подрезов: лиц. правую часть спинки, лиц. п. реглана, 

отложить п. правого рукава на держатель, набрать 8 (8) 8 (8) 8 (8) 8 (10) п. методом обратной петли, лиц. п. 

реглана, лиц. перед, лиц. п. реглана, отложить п. левого рукава на держатель, набрать 8 (8) 8 (8) 8 (8) 8 (10) п. 

методом обрат. петли, лиц. п. реглана, лиц. левую часть спинки (=240 (248) 260 (272) 288 (308) 328 (348) п.).

Лиц. до правого рукава. Круг. ряд начинается по центру вновь набранных петель правого подреза. Вяжите 

лицевой гладью до тех пор, пока длина свитера, измеренная по середине спинки, включая сложенный вырез 

горловины, не составит 38 (39) 40 (42) 42 (42) 43 (44) см или желаемой длины перед разделением. 

Рекомендуется начинать разделение под ребрами. Примерьте свитер, чтобы найти подходящую вам длину.

Для размеров 1, 2, 4, 5 и 7 провяжите один ряд, равномерно убавляя петли, провязывая по 2 п. вместе 4 раза, 

чтобы общее количество петель стало 236 (244) 260 (268) 284 (308) 324 (348) п.

Теперь тело будет разделено на перед и спинку: провяжите 118 (122) 130 (134) 142 (154) 162 (174) п. (перед), 

поместите маркер на спицу (левая сторона), провяжите 118 (122) 130 (134) 142 (154) 162 (174) п. (спинка), 

поместите маркер на спицу (правая сторона).

Петли переда теперь вяжутся резинкой 2 x 2 на спицах 4 мм (или другого размера, который обеспечивает 

нужную плотность). Петли спинки откладываются в сторону на другие круговые спицы или держатель петель.

Ряд 1 (ЛС): снять 1 п. как лиц., 1Л, 2И, далее вязать резинкой 2х2 и закончить (2Л, 2И, 2Л).

Ряд 2 (ИС): снять 1 п. как изн., 1И, 2Л, далее вязать резинкой 2х2 и закончить (2И, 2Л, 2И).

Повторяйте эти два ряда, пока общая длина свитера, измеренная спереди, включая планку горловины, не 

составит 65 (66) 67 (67) 69 (70) 71 (72) см или желаемую длину. Имейте в виду, что спинка будет на 2 см 

длиннее переда. Закройте петли иглой или закройте петли резинкой. Вяжите спинку так же, как и перед, но 

вяжите ее на 2 см длиннее.

Рукава 

Рукава вяжутся на круговых спицах 4 мм (40 см). Поднять 8 (8) 8 (8) 8 (8) 8 (10) п. из петель подреза. Общее

количество петель на спице составляет 84 (86) 88 (90) 92 (94) 96 (98) п., и ряд начинается из центра вновь 

набранных п.

Вяжите лицевой гладью по кругу, убавляя по 2 п. в каждом 14. (12.) 10. (10.) 10. (11.) 11. (12.) ряду следующим 

образом: 1 лиц. п., 2 п. вместе лиц., лиц. п. до 3 п., оставшихся до начала ряда, 2 п. вместе лиц. за заднюю 

стенку петли, 1 лиц. п. Всего выполните 4 (4) 5 (5) 5 (5) 5 (5) ряда с убавками (=76 (78) 78 (80) 82 (84) 86 (88) п.).
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Вяжите лицевой гладью по кругу, пока длина рукава не составит 32 (32) 32 (33) 33 (33) 33 (33) см, что на 11 см 

короче желаемой длины.

Для размеров 2, 3, 5 и 7 провяжите один ряд, убавив  2 п. следующим образом: 1 лиц. п., провяжите 2 п. вместе 

лиц. п., лицевыми до ппоследних 3 п., провяжите 2 п. вместе лиц. за заднюю стенку петли, 1 лиц. п. (=76 (76) 76 

(80) 80 (84) 84 (88) п.).

Спицами 4 мм вяжите 11 см резинкой 2х2 (2Л, 2И) 

Закройте петли иглой или закройте петли резинкой.

Завершение

Рекомендуется прошить горловину эластичной нитью, чтобы сохранить форму и предотвратить растяжение.

                                            ПЕРЕВОД: MARIINA SH.

The pictured sweater is worked in Filcolana Arwetta (140) + Sandnes Garn Tynn Silk Mohair (4054) 
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